

车停路中见警察就逃 警方顺藤摸瓜摧毁吸贩毒团伙

本报讯(记者 李卉 通讯员 王学文 罗武吉)民警在辖区走访时遇到毒贩,之后顺藤摸瓜,摧毁了一个吸贩毒团伙,抓获违法犯罪人员12人。近日,攸县公安局联星派出所向媒体通报了此案。

今年7月,联星派出所杨警官在辖区调查走访时,看到一辆黑色小车停在了路中央,于是上前劝阻。结果他发现驾驶员神情很慌张,副驾驶座上的另一人则匆匆忙忙地下车离开了。杨警官意识到不对劲,准备仔细盘问,不料驾驶员一脚油门飞快地逃离了现场。随后,杨警官将情况向上级汇报。

通过一系列走访调查,民警在攸县某小区地下停车场找到了这辆车,副驾驶座上还有疑似吸毒工具。为避免打草惊蛇,民警在现场进行蹲守,两个多小时后一名中年男子前来取车,被当场抓获。

民警在车上搜到疑似麻古26.5粒、疑似冰毒14小包,净重4.77克。同时,民警还在该男子手机里发现多起毒品交易记录。在证据面前,男子罗某承认了贩毒的事实,并供述了贩毒经过。随后,警方扩线深挖,一举抓获吸毒人员12人。至此,这一盘踞攸县城区的吸贩毒团伙被摧毁。

洗澡时一滑 便池下水道“咬”住女孩脚

本报讯(记者 刘玺 通讯员 周舟)前晚,醴陵市某小区内,7岁女孩慧慧(化名)在卫生间洗澡时,由于地面湿滑,右脚不慎踩进便池下水道被卡。

慧慧的母亲介绍,女儿的右脚被下水道卡住后,她小心翼翼地女儿的右脚往外抽,但孩子一直喊痛,她只好拨打了119。

消防员到场后,先让慧慧坐在小凳子上固定身体,再用工具破拆管道附近区域,最终将她救出。由于救援及时,孩子的脚踝只是有些红肿,没有受伤。

消防员介绍,他们每年都要处置多起类似事件。“便池下水道的排水管一般都是弯曲结构,人的手脚伸进去很难拔出来。此时,手脚还会把管道内的空气挤压出来,导致手脚被吸住,加上手脚因紧张和使劲导致局部肿胀,就更加难以脱困了。”

“如果手脚被卡,家人可以用食用油、肥皂水润滑手脚,让被困者尝试轻轻将手脚往外抽。如果此办法没效果,应该马上向消防部门求救,以免造成意外伤害。”消防员说。

严查“黑气点” 多部门联合整治,查处4个液化气非法经营网点



▲被查扣的液化气钢瓶 记者 周嵩 摄

本报讯(记者 周嵩 通讯员 张超)近日,市燃气办联合多部门开展全市液化石油气市场联合执法行动。

10月24日,在荷塘区茨菇塘路,联合执法组发现一液化石油气非法经营网点,该网点未取得任何合法经营手续,涉嫌倒装液化石油气,不具备液化石油气安全存放条件,存在重大安全隐患。联合执法组当即暂扣过期报废液化石油气钢瓶159个,倒气

管2根,及时消除了安全隐患。

据了解,此次联合执法行动共查处液化石油气非法经营网点4个,暂扣液化石油气钢瓶260个,倒气管3根。下一步,市燃气办将严格按照相关要求,联合各区开展液化石油气市场整治,加大打击“黑气点”力度,排查餐饮、学校、商城等人流密集场所燃气安全隐患,确保全市燃气行业安全平稳运行。



争做“学习达人”

10月25日,株洲市“学习新思想,建功新时代”知识竞赛总决赛暨选树“学习达人”活动举行。现场,8支队伍的参赛选手聚精会神,认真作答,仔细听题,赛场气氛热烈,充分展示了株洲市党员干部积极向上的精神风貌。

据了解,此次活动历时4个月,覆盖10个县市区和4个行业系统,共230多支队伍、5000多名选手参加,参与范围广,主题主线突出,在全市营造了良好的学习氛围,起到了以赛促学的积极作用。(记者 戴凇 摄影报道)

工作失误,认为老板有意刁难 他竟然放火烧公司

本报讯(记者 贺天鸿 通讯员 罗丽芳)为泄一时私愤,竟不顾公共安全。近日,芦淞区人民法院判决了一起故意放火案,被告人张某被依法判处有期徒刑3年6个月。

张某原本在芦淞区某货运公司打工,有一次他因为工作上的失误,与老板发生了争执。事后他一直认为老板是有意针对刁难他,便产生了报复泄愤的念头。

今年4月15日晚上9点左右,张某偷偷潜入了公司,用随身携带的打

火机,将公司2楼房间内的床单点燃了。之后,张某觉得火还不够大,又脱掉自己的外套,将外套点燃后放在床单上助燃。直到确认火势足够大之后,他才逃离现场。随后,公司值班人员发现着火,立即拨打了119。消防即刻赶赴现场灭火,但最终公司2楼设施还是被全部被烧毁了。

芦淞区人民法院审理认为,张某故意放火烧公司财物,危害公共安全,他的行为已构成放火罪,遂依法作出了上述判决。

离婚协议限制对方再婚,合法吗?

周某与丁某因感情不和谐而离婚,双方在离婚协议中约定,离婚后两套房子都归周某所有,8岁孩子的抚养权也归周某。但在孩子初中毕业以前,周某不得再婚,否则周某不但要将两套房屋转给丁某,而且还要另行支付丁某5万元违约金。双方签订离婚协议后办理了离婚登记,丁某选择了外出打工。然而不到一年时间,丁某便得知周某已经再婚。于是,丁某便找到周某,要求周某按照离婚协议的约定,将两套房屋转到自己名下,并支付5万元违约金。

周某的抚养费仍应归周某。婚姻自由是我国公民依法享有的权利,企图以抚养权归属、财产利益等方法,干涉他人的婚姻自由,都是不可取的。

依据《婚姻法》相关规定,我国公民婚姻自由,禁止一切干涉婚姻自由的行为。在本案中,周某与丁某之间关于再婚收回房屋并支付5万元违约金的约定,不符合法律规定,应认定为无效。但此条款的效力,不影响离婚协议中其他条款的效力,两套房屋的所有权和孩

子的抚养费仍应归周某。婚姻自由是我国公民依法享有的权利,企图以抚养权归属、财产利益等方法,干涉他人的婚姻自由,都是不可取的。



扫一扫二维码,关注聂律师团队公众号

聂律师团队每天在线及时为您提供法律咨询。咨询电话:聂伟律师,13973309857;张倩律师,18273396450;联系邮箱:421107511@qq.com;律师事务所地址:株洲市天元区庐山南路323号明峰峰座1栋1402

多地赋予教师惩戒权 株洲家长和学校怎么看?

记者 何春林

教育部门

市教育局学生工作科科长黄作军: 赋予教师惩戒权效果如何有待观察

石峰区某小学一名班主任表示,从教10多年,她有过惩戒学生的行为,比如罚抄作业、罚站,但都是迫不得已。“一个班四五十个学生,个别学生影响教学秩序,耽误全班孩子,不得不管。”

更多的教师反映的情况是,现在的学生太娇贵,教师“打不得,骂不得”。孩子向家长告状,家长往往就来学校找麻烦,教师就要被学校批评和处罚。而且,这反映的是师生关系和家校关系的问题。如果学生不理解教师惩戒,之后很难打开心结。

学生犯错后,教师可不可以惩戒?如何惩戒?今年以来,广东、河北相继出台的地方法规指出,针对学生一些违纪违规行为,教师可以采取必要的惩戒措施,但不得侮辱、殴打、体罚学生(罚站、慢跑等不属体罚)。“教师惩戒权”再次进入人们的视野,并引发热议。

株洲的情况如何?城区多家学校校长在接受采访中表示,惩戒校园里确实存在,最常见的是罚抄、罚站。学校对惩戒权持欢迎态度,但教师们对惩戒权的使用非常谨慎,除非学生确实存

有的家长赞成“适度惩戒” 有的家长建议“以说教为主”

家长徐立:我是一名“80后”,小时候在农村学校就读。说实话,我小时候比较调皮,经常被老师惩戒。我不支持体罚学生,但适度惩戒有利于学生成长。现在想想,当年老师的一些惩戒对我们的成长并没有形成负面影响,反而让我们明白了一些道理。现在的学生太脆弱了,家长太焦虑了,有的还“护犊子”。当然,这也要求老师根据现代孩子的心理进

行更合理的惩戒教育。

家长刘志:我支持老师进行稍微带点运动性质的惩罚,但不能说骂就骂,更不能打,尤其不能伤了小孩自尊心。家长在家自己都舍不得打骂,又岂能允许老师这样做?建议老师还是说教为主。有的孩子别看嘴上不服气,其实在他们心里,老师说的话比家长的话更有分量。

景炎学校团委书记李伟: 惩戒权很有必要,但教师要注意控制情绪

我觉得教师惩戒权很有必要,孩子在成长过程中肯定都会犯错,需要教师不断去提醒,有的也需要通过惩罚让孩子吸取教训。相关的地方性法规出台,有利于教师更加理直气壮地行使惩

戒权,消除教师的后顾之忧。

但教师行使惩戒权,要尊重孩子的人格尊严,不能影响孩子的身心健康。特别是孩子特别激动时,教师更要懂得控制自己的情绪。

市三中校长孟祥忠: 赏识表扬是爱,批评教育也是爱

没有惩戒的教育,必定是失败的教育。没有规则的课堂,贻误师生前程。一些地方明确赋予教师惩戒权,对促进教师敢抓敢管秩序、优化校风学风,对培养孩子的敬畏之心、遵纪守法意识,意义深远。

目前,由于教师实施惩戒引发家长不理解甚至报复、校园的案例不时出现,导致广大教师存在“不敢管”“怕担责”等多种顾虑。

赏识表扬是爱,批评教育也是另一种关爱。春风与秋风,表扬与批评,都是成长不可缺少的“营养”。教师要情感领先,攻心

为上,以关爱、矫正为宗旨,让学生懂得“为什么惩戒”“惩戒的目的是什么”。

需要明确的是,教育惩戒不等于放开体罚,更不等于“棍棒教育”。面壁思过作检讨、根据违纪情节写字数不等的反思、打扫校园或教室卫生、参加公益服务活动等,都是较好的惩戒形式。

同时,“无冷静不惩戒”也是广大教师要坚守的教育原则。教师遇到调皮叛逆的学生,先智慧冷处理,等学生冷静下来时按规实施惩戒,才能科学有效用好惩戒权这一教育良方。

北师大株洲附校理事长余年初: 坚决不允许肉体惩罚和人格侮辱

一些地方之所以明确教师惩戒权,是因为一些家长不理解甚至无理取闹,干扰了学校教学秩序。我去过不少国家,他们很少有教师惩戒学生之说。针对一些“问题学生”,教师最普遍的做法就是联系监护人,提醒家长解决。如果涉及法律层面,则直接

由司法处理。我想说的是,学校首先要规范惩戒,做到惩戒有因,惩戒合情,惩戒有度。比如肉体惩罚坚决不允许,人格侮辱坚决不允许,过度劳动、过量作业、过量抄写都不应该。此外,家长也要理解教师惩戒。

律师

湖南天桥律师事务所律师邱凌云: 教育惩戒关键在惩戒之“界”

依法治校、依法治教的时代背景下,通过立法明确教师惩戒权的内涵、范围、程度、形式、程序等,进一步规范惩戒行为的实施,有利于教师权益和学生权益的双向保护。

首先,通过实体性和程序性的立法明确教师惩戒权,有助于化解教育行政纠纷,尤其是涉诉纷争。教育惩戒关键在惩戒之“界”,是顺应

的,依法追究刑事责任。在家长不理解、教师怕惹麻烦、现行法律不健全、无法把握惩戒之度等多种原因下,惩戒权很难有效执行。目前,一些地方出台规定是一个进步,但真正实施起来效果如何还有待观察。

依法治校、依法治教潮流的必然要求。在教育制度日益完善的背景下,教师惩戒权的立法完善已经成为现阶段基础教育法治化的重要内容。

最后,适当的惩戒是教师合法行使教育权的一种方式。教育惩戒作为一种管理和教育学生的方式,不可不用,亦不可滥用,既要做到有法可依,也要做到有法必依。

名医走基层 潇湘泌尿质控行 大型公益活动

株洲首航

“名医走基层 潇湘泌尿质控行”的首站活动即将于2019年11月15—16日(农历10月19—20日)在省直中医院拉开序幕!

届时,湖南省医学会泌尿外科学专业委员会主任委员、湘雅医院泌尿外科主任、湘雅名医齐琳教授带领湖南省各大医院的顶尖知名专家将与市民面对面开展义诊活动。

热烈欢迎各位市民朋友前来咨询求医。

时间:2019年11月16日(农历10月20日)9:00—12:00

诊疗范围

1. 限男女性泌尿系(肾上腺、肾脏、输尿管、膀胱、尿道)相关疾病;女性泌尿相关的盆底疾病、男性前列腺、生殖系统相关疾病。
2. 免费提供泌尿系彩超、前列腺癌筛查、肾功能、尿常规等检查项目。(请进行电话预约提前到医院做好相关检查便于专家诊治)
3. 免专家手术费公益手术。

咨询电话:13874126265(彭)或 18073363608(潘)
活动地址:湖南省直中医医院(株洲市人民中路571号)

欢迎广大朋友前来咨询,请相互转告!谢谢!
祝您身体健康、万事如意
(注:请携带好既往病历与相关检查资料)

广告